
1. 45 명이 정원인 버스에 다음과 같이 사람이 타고 있습니다. 정원을
초과한 버스를 모두 찾으시오.

가. 43명 나. 24명 다.48명
라. 45명 마. 46명 바. 47명

답:

답:

답:



2. 101초과인 수는 어느 것인지 고르시오.

① 100.52 ② 100
7

100
③ 101

④
1009

10
⑤ 110



3. 다음 수 중에서 40초과 70 미만인 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 42
1

5
② 50 ③ 67

1

10
④ 67.9 ⑤ 70

1

2



4. 곱이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

①
1

2
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3
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2

3
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4
③
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1

3
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5



5. 다음을 계산하시오.

1

5
× 1

9
=

1

답:



6. 소영이는
5

8
m 의 끈을 가지고 있었는 데, 그 끈 중에서

2

5
를 사용하였

습니다. 소영이가 사용한 끈의 길이를 구하시오.

답:



7. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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6
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답:

답:

답:

답:

답:



8. 한 변이 3
5

6
cm 인 정사각형 모양의 타일이 36 장 있습니다. 이 타일

들의 넓이의 합은 몇 cm2 입니까?

답: cm2



9. 다음을 계산하시오.

1
4

5
× 7

9
× 11

8

답:



10. 서로 합동인 도형을 짝지은 것입니다. 다음 중 잘못 짝지어진 것은
어느 것입니까?

① 가 - 마 ② 나 - 사 ③ 다 - 아

④ 라 - 자 ⑤ 바 - 차



11. 도형 중 서로 합동인 도형을 잘못 짝지은 것은 어느 것입니까?

① ㉮ - ㉰ ② ㉯ - ㉴ ③ ㉰ - ㉲

④ ㉱ - ㉳ ⑤ ㉲ - ㉵



12. 합동인 도형을 바르게 연결한 것은 어느 것입니까?

① 가 - 바 ② 가 - 마 ③ 나 - 사

④ 다 - 라 ⑤ 나 - 마



13. 다음 중 점대칭도형에 대한 설명으로 바르지 않은 것은 어느 것입니
까?

① 대응변의 길이와 대응각의 크기는 각각 같습니다.

② 대응점을 이은 선분은 항상 대칭의 중심에서 만납니다.

③ 대칭의 중심은 항상 1개입니다.

④ 점대칭도형은 90 ° 돌렸을 때, 처음 도형과 겹쳐집니다.

⑤ 대응점을 이은 선분은 대칭의 중심에 의해 길이가 같게
나누어집니다.



14. 다음 중 점대칭도형에 대해 잘못 설명한 것은 어느 것입니까?

① 대응변의 길이는 같습니다.

② 대응각의 크기는 같습니다.

③ 모든 점대칭도형은 대칭의 중심이 1개뿐입니다.

④ 대응점을 이은 선분은 대칭이 중심에 의해 수직 이등분됩니다.

⑤ 점대칭도형은 180 °회전하면 완전히 포개어집니다.



15. 다음은점대칭도형의성질을말한것이다. 바르게설명한것끼리묶인
것은 어느 것입니까?

㉠ 점대칭도형에서 대응점끼리 이은 선분을 대칭축이라
합니다.

㉡ 한 점을 중심으로 90 ° 돌렸을 때 처음 도형과 완전히
겹쳐지는 도형을 점대칭도형이라 합니다.

㉢ 한 점을 중심으로 180 ° 돌렸을 때 처음 도형과 완전히
겹쳐지는 도형을 점대칭도형이라 합니다.

㉣ 점대칭도형에서 대응점끼리 이은 선분은 대칭의 중심에
의해 이등분됩니다.

① ㉠ ② ㉡, ㉢ ③ ㉢, ㉣

④ ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣


